
Каким действием решается задача? 
 

 + - 

1. На тарелке 7 пирожков с джемом и 2 с творогом. 
Сколько всего пирожков на тарелке? 

  

2. Из сада принесли 10 стаканов с ягодами. Среди них 6 
стаканов с малиной, а остальные – с клубникой. Сколько 
стаканов с клубникой принесли?  

  

3. Юля купила 8 карандашей. 3 карандаша она подарила 
подруге. Сколько карандашей осталось у Юли? 

  

4. В гараже 10 белых машин, а чёрных на 4 меньше. 
Сколько чёрных машин в гараже? 

  

5. Длина первого отрезка 7 см, а второго – на 2 см 
длиннее. Чему равна длина второго отрезка? 

  

6. В букете 9 ромашек и 6 васильков. На сколько 
ромашек больше, чем васильков? 

  

7. На столе 10 тетрадей. Сколько тетрадей надо взять со 
стола, чтобы осталось 7 тетрадей? 

  

8. На берег вышли 3 девочки, остальные 5 продолжали 
купаться. Сколько девочек купались первоначально? 

  

9.  В соловую пришли 10 учеников. Несколько человек 
уже купили булочки, а 6 учеников купили пирожное. 
Сколько человек купили булочки? 
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